
Тема 9. Створення та діяльність Функціональної підсистеми 

забезпечення публічної (громадської) безпеки і порядку, безпеки 

дорожнього руху єдиної державної системи цивільного захисту 

 

1. Вступ 

Відповідно до статті 3 Конституції України людина, її життя і здоров’я, 

честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою 

соціальною цінністю. 

Таким чином, захист населення від негативного впливу надзвичайних 

ситуацій є першочерговим завданням усіх органів державної влади, у тому числі 

місцевих органів влади та керівників об’єктів незалежно від форм власності. 

Для забезпечення заходів безпеки населення та реагування на надзвичайні 

ситуації в державі утворено єдину державну систему цивільного захисту, однією 

зі складових якої є система Національної поліції України (далі – НПУ). 

Заходи цивільного захисту (далі – ЦЗ) в Національній поліції України 

передбачаються, плануються і здійснюються з метою: 

забезпечення безпеки поліцейських, державних службовців та працівників 

поліції під час їх роботи та в позаробочий час при виникненні надзвичайних 

ситуацій (загальні завдання з ЦЗ); 

виконання органами і підрозділами поліції спеціальних (визначених саме 

для поліції як для озброєного державного правоохоронного органу) завдань, 

передбачених законодавчими та нормативно-правовими актами саме для поліції 

(спеціальні завдання з ЦЗ). 

Загальні завдання з цивільного захисту спрямовані, насамперед, на 

безпеку працівників поліції та виконуються як самими працівниками, так і 

керівниками всіх рівнів. 

Найбільш повно питання планування та здійснення загальних заходів 

цивільного захисту в системі Національної поліції України узагальнено в 

Методичних рекомендаціях з організації цивільного захисту в органах і 

підрозділах Національної поліції України, затверджених Головою Національної 

поліції України 04 травня 2017 року (вих. НПУ від 04 травня 2017 року 

№ 4593/01/25-2017). 

Для забезпечення спеціальних завдань з цивільного захисту, 

спрямованих на захист населення на території обслуговування, створено 

Функціональну підсистему забезпечення публічної (громадської) безпеки і 

порядку, безпеки дорожнього руху єдиної державної системи цивільного 

захисту. 

Найбільш повно питання діяльності цієї функціональної підсистеми 

узагальнено в Методичних рекомендаціях щодо створення функціональної 

підсистеми забезпечення публічної (громадської) безпеки і порядку, безпеки 

дорожнього руху єдиної державної системи цивільного захисту, затверджених 

Головою Національної поліції України 24 січня 2020 року (вих. НПУ від 

24.01.2020 № 1079/01/25-2020). 

 


